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	MỸ PHẨM – THIẾT BỊ LÀM ĐẸP
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	E2BIO CO.,LTD
www.eir.co.kr
	EIR Skincare Products
Bộ sản phẩm chăm sóc da cao cấp thương hiệu EIR được các spa, cơ sở làm đẹp tại Hàn Quốc tin dùng. Bộ sản phẩm giúp cải thiện tình trạng da rõ rệt cho người dùng trên 25 tuổi, khi da đã xuất hiện nhiều vấn đề lão hóa. Các sản phẩm gồm có:  
- EIR Moisture Toner: Toner EIR chứa ba axit hyaluronic, cùng hỗn hợp 7 chiết xuất thực vật tự nhiên, giúp cấp ẩm từ tầng sâu đến bề mặt, tạo ra hiệu quả căng bóng và mịn màng trên làn da. 
- EIR Capsule Serum: Serum cấp ẩm có chứa những tinh thể viên nang tự nhiên chứa nhiều chất dinh dưỡng giàu dưỡng chất kiểm soát sự cân bằng giữa dầu và nước trên da, giúp cải thiện tình trạng các nếp nhăn trên da.
- EIR Moisture Cream: Kem dưỡng ẩm chuyên nghiệp EIR, được chiết xuất từ Geranium và 10 chiết xuất tự nhiên giúp phục hồi lại làn da bị tổn thương, đồng thời có khả năng dưỡng trắng, giúp làn da đều màu và trắng sáng hơn.
- Other EIR Skincare Products: Các sản phẩm chăm sóc da EIR khác như sữa rửa mặt, kem chống nắng, mặt nạ dưỡng trắng, tinh chất thúc đẩy, kem, serum dưỡng ẩm.
Grinee Skincare Products
Bộ sản phẩm chăm sóc da bình dân thương hiệu Grinee hướng tới đối tượng học sinh, sinh viên có nhu cầu bảo vệ làn da từ sớm. 
Bộ sản phẩm chiết xuất từ thiên nhiên và tối giản quy trình chăm sóc da chỉ với 3 bước là sữa rửa mặt tạo bọt – toner cân bằng da dạng gel – kem dưỡng ẩm. 
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	KPT
https://en.longtoyou.com
	Lon.G Skincare Products
Bộ sản phẩm chăm sóc da thương hiệu Lon.G được chiết xuất từ các thành phần tự nhiên như: Chiết xuất hoa/ lá Cúc La Mã, lô hội, Lactobacillus/đậu, v.v…giúp làm sạch và bảo vệ làn da đặc biệt nhạy cảm. Bộ sản phẩm bao gồm:
- Lon.G CC Cleanser: Sữa rửa mặt Lon.G chứa các viên nang than hoạt tính giúp loại bỏ bụi bẩn và bã nhờn trong lỗ chân lông. Ngoài ra, sản phẩm còn có salicylsalic acid và allantoin giúp cải thiện kết cấu da, ngăn ngừa mụn trứng cá, giữ ẩm, làm dịu và phục hồi da.
- Lon.G Cica Cera Cream: Kem dưỡng ẩm Lon.G chứa 68% chiết xuất centella asiatica và viên nang ceramide, panthenol,v.v… giúp tăng cường độ ẩm cho da khô và da nhạy cảm ngay cả trong môi trường cực kì khô hạn. Sản phẩm giúp cải thiện 110% độ ẩm và 82% hàng rào bảo vệ da ngay sau khi sử dụng.
- Lon.G Other Skincare Products: Các sản phẩm chăm sóc da thương hiệu Lon.G khác, bao gồm: mặt nạ, kem chấm mụn, nước hoa hồng, tinh chất.
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	BACKOREA CO.,LTD
www.bacb2b.com www.backorea.co.kr
	BBAC plus BALANCING SERUM
Serum cân bằng BBAC Plus có các thành phần chiết xuất chính từ keo ong, lô hội và lê gai giúp thu nhỏ lỗ chân lông, cải thiện các vấn đề về da, làm dịu da và làm trắng da. Ngoài ra, serum chiết xuất từ HA giúp bổ sung độ ẩm cho da, tạo cảm giác sảng khoái ngay sau khi sử dụng, loại bỏ tế bào chết và ngăn ngừa lão hóa cho da. Sản phẩm chứa các thành phần lành tính không gây kích ứng và các tác dụng phụ khác.
BACKOREA là công ty phân phối mỹ phẩm của Hàn Quốc cung cấp các sản phẩm chăm sóc dưỡng da và trang điểm. Được thành lập vào năm 2018, công ty đã cho ra mắt thương hiệu mỹ phẩm riêng có tên là BBAC chuyên về các dòng skincare như serum, kem chống nắng, sữa rửa mặt, v.v… và một số dòng son, kem nền. Gần đây, BBAC cho ra mắt các sản phẩm mỹ phẩm dành riêng cho nam giới chứa 100% thành phần tự nhiên giúp làm trắng da và giảm vết thâm. Công ty BACKOREA cũng đã xuất khẩu một số sản phẩm qua các quốc gia như Việt Nam, Thái Lan, Phi-líp-pin và Ấn Độ.

			THỰC PHẨM – THỰC PHẨM CHỨC NĂNG
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	MOM&YOUNG BIO AGRICULTURAL CORPORATION
www.momnyoung.com
	Mom & Young Products
Dòng sản phẩm chiết xuất nhung hươu có tác dụng bồi bổ toàn diện cho cơ thể, tăng cường sức khỏe và hoàn lực một cách nhanh chóng. Ngoài ra, dòng sản phẩm còn có tác dụng hỗ trợ điều trị bệnh như: chống xơ cứng động mạnh, giảm stress, bổ gan thận, v.v... Dòng sản phẩm của thương hiệu bao gồm:
- Him&Young: Nước chiết xuất nhung hươu cao cấp dành cho gia đình, chứa tới 83% chiết xuất nhung hương Hàn Quốc và 1% tinh chất hồng sâm từ rễ 6 năm tuổi.
Quy cách đóng gói: 60mL x 30 gói/hộp.
- Me&Young: Nước chiết xuất nhung hươu cao cấp dành cho phụ nữ, chứa tới 50% chiết xuất nhung hươu Hàn Quốc, 5% tinh chất hồng sâm từ rễ 6 năm tuổi, 1% tinh chất lựu.
Quy cách đóng gói: 10g x 60 túi/hộp.
- Energizing Deer: Nước chiết xuất nhung hươu được làm bằng 100% nguyên liệu Hàn Quốc, với 88% là từ chiết xuất nhung hươu Hàn Quốc. Sản phẩm này giúp cung cấp một nguồn dinh dưỡng lớn cho cơ thể. 
Quy cách đóng gói: 60ml x 30 gói/hộp.
- Himnaeyoung: Nước chiết xuất nhung hươu với đóng gói nhỏ gọn và tiện lợi, giúp bạn có thể dễ dàng sử dụng bất cứ lúc nào trong ngày. Sản phẩm chứa tới 40% chiết xuất nhung hươu Hàn Quốc, 0.5% tinh chất hồng sâm từ rễ 6 năm tuổi.
Quy cách đóng gói: 10g x 30 gói/hộp.
- Deer Antler Collagen Jelly: Thạch collagen với chiết xuất nhung hươu giúp cải thiện làn da và tăng cường sức khỏe từ trong ra ngoài. Sản phẩm chứa 10% chiết xuất nhung hươu Hàn Quốc, 5% collagen peptide, cùng với vitamin B2 và các thành phần khác. 
Quy cách đóng gói: 15g x 20 gói/hộp.
- Morning Deer: Nước bổ sung năng lượng và các dưỡng chất cần thiết cho buổi sáng, chứa tới 30% chiết xuất nhung hươu Hàn Quốc và 0.5% tinh chất hồng sâm từ rễ 6 năm tuổi.
Quy cách đóng gói: 10g x 28 gói/hộp.
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	GWANJUFOOD
http://gwanjufood.co.kr 
	Black Balloon Flower Root syrup 600g
Xi-rô rễ cây hoa cát cánh đen được chế biến hoàn toàn từ rễ cây hoa cát cánh nội địa, sản xuất bằng phương pháp hấp enzyme theo quy trình đã cấp bằng sáng chế công nghệ bởi viện nghiên cứu nông nghiệp tỉnh Chungbuk. Sản phẩm giúp trị ho và ngăn ngừa các bệnh về đường hô hấp. Xi-rô được sản xuất dưới dạng hũ với dung tích 600g. Bên cạnh đó, sản phẩm cam kết 0% phụ gia hóa học (không hương liệu, không màu, không chất bảo quản). Xi-rô giúp điều trị ho, tăng cường sức khỏe và phòng ngừa các bệnh về đường hô hấp.
Gwanjufood là công ty sản xuất các sản phẩm thực phẩm chức năng Hàn Quốc. Được thành lập vào năm 2017, công ty đã có trung tâm nghiên cứu R&D, đạt nhiều chứng chỉ về cấp bằng sáng chế uy tín và HACCP. Các sản phẩm chủ yếu của Kwanjufood là sản phẩm chiết xuất từ rễ cây cát cánh đen và tỏi đen giúp làm tăng cường sức khỏe, ngăn ngừa các bệnh về đường hô hấp. Ngoài ra, công ty còn sản xuất các dòng thức uống dành riêng cho trẻ em như nước ép mướp đắng, nước ép gừng, nước ép tỏi đen và đào. Bao bì đóng gói đa dạng từ hũ, stick, chai, sản xuất theo set riêng phù hợp làm quà tặng cho người thân, gia đình và đối tác.
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	TEBIOS CO., LTD
www.tebios.com
	CorriX
CorriX là nguyên liệu sản xuất thực phẩm chức năng, giúp tăng cường khả năng miễn dịch khi sử dụng bằng cách tăng sản xuất kháng thể tự nhiên TF-a (TF-alpha). Hiệu quả của sản phẩm này đã được chứng minh thông qua một thử nghiệm lâm sàng với sự tham gia của 140 người ở Đức, được giới thiệu như một men vi sinh thế hệ tiếp theo đầy hứa hẹn. Sản phẩm đã được cấp bằng sáng chế ở 32 quốc gia trên thế giới, bao gồm Hoa Kỳ và Châu Âu, đã được US FDA GRAS và chứng nhận thực phẩm mới của EU esfa chứng minh độ an toàn của sản phẩm.
CorriX Nutri Shake
Sản phẩm bột dinh dưỡng với các thành phần thực phẩm tốt cho sức khỏe, bao gồm 7 loại ngũ cốc, chlorella và cây vitamin, đồng thời chứa tới 6 chất dinh dưỡng thiết yếu (carbohydrate, protein, chất béo, vitamin, khoáng chất và nước), tạo nên một bữa ăn tuyệt vời cung cấp đầy đủ chất dinh dưỡng. Sản phẩm còn chứa hơn 200 tỷ tế bào CorriX, giúp tăng cường khả năng miễn dịch. Ngoài ra, sản phẩm được sản xuất dưới dạng túi nên người dùng có thể dễ dàng pha với nước lọc và sử dụng mọi lúc, mọi nơi. 
TEBioS là một công ty tạo ra và dẫn đầu trong việc thay đổi và nghiên cứu chuyển tiếp về y học tái tạo. Công ty còn có thương hiệu CorriX chuyên về hệ vi sinh vật, hỗ trợ tăng cường khả năng miễn dịch thông qua việc sản xuất kháng thể TF-a tự nhiên.
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	CHUNGBUK GINSENG COOPERATIVE ASSOCIATION
www.cbginsengnh.com
	6-year-old Red Ginseng Pounch & Stick
Hồng sâm 6 năm tuổi dạng túi và dạng thanh, bao gồm: 
- Nước/ Bột/ Thạch hồng sâm nguyên chất 
- Nước/ Bột/ Thạch hồng sâm kết hợp cùng các thành phần bổ dưỡng khác như: thảo dược, nhung hươu, tỏi đen, prebiotics, mật ong, lựu, collagen cho phụ nữ, tinh chất hồng sâm cho trẻ em.
Quy cách đóng gói: gói nước 50ml, 60ml, 70ml, 80ml và thanh 10g, 20g.
6-year-old Red Ginseng Products
Các sản phẩm hồng sâm 6 năm tuổi khác, bao gồm: hồng sâm thái lát tẩm mật ong, snack hồng sâm, kẹo và bánh hồng sâm, hồng sâm củ, rễ hồng sâm.
Chungbuk Ginseng Cooperative Association được thành lập vào năm 1955, chuyên quản lý việc sản xuất nhân sâm ở Chungbuk và chiếm 20% sản lượng nhân sâm của Hàn Quốc.
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	WELLFARM CO., LTD. www.wellfarm.kr
	Organic Kids Juice 
Nước ép trái cây hữu cơ dành riêng cho trẻ em từ 1 đến 12 tuổi 
Sản phẩm đa dạng hương vị, bao gồm các loại hoa quả hữu cơ như: hoa chuông lê, táo, xoài, nho, cam, v.v,...
Quy cách đóng gói: 100g x 30 gói/ 1 hộp. Khuyến cáo dùng 1 lần mỗi ngày.
Health Juice 
Nước ép trái cây cho người lớn, bao gồm: 
- 5’ cleanse: Bộ 5 gói nước ép giúp thải độc cơ thể trong ngày.
- ABC Juice: Nước ép gồm 3 loại táo, củ cải đường và cà rốt kết hợp men vi sinh.
- Functional Juice: Nước ép bổ sung chất dưỡng cho cơ thể theo nhóm: ĐỎ (22 loại hoa quả và rau) – XANH (17 loại vitamin và chất xơ) – VÀNG (10 loại rau).
Ngoài ra còn có các loại nước ép nguyên chất được đóng gói theo túi và chai như: táo, quýt, kiwi, cà rốt, cam dứa, lựu cà chua, xoài đào, v.v,…
Frozen Fruits
Hoa quả đông lạnh đóng túi 1kg, bao gồm: Việt quất, dâu tây, xoài, anh đào, bơ, mâm xôi đen, sầu riêng, dưa hấu, chanh dây, măng cụt, hồng chín, dâu tằm, v.v…  
Hạn sử dụng: 24~36 tháng.
Wellfarm Co., Ltd. được thành lập năm 1998 chuyên cung cấp và sản xuất nhiều loại trái cây/rau đông lạnh, nước ép trái cây và rau quả, nước trái cây, món tráng miệng tươi, tốt cho sức khỏe giúp đáp ứng nhu cầu của khách hàng. Hơn nữa, Wellfarm Co., Ltd. đã xuất khẩu sản phẩm ở rất nhiều quốc gia lớn như Hồng Kông, Malaysia, Trung Quốc, Đài Loan , Châu Âu và Hoa Kỳ. 
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	NFOOD CO., LTD.
www.nfood101.com
	ODM/OEM Functional Foods in Convenient Packs
Dịch vụ ODM/OEM theo yêu cầu thực phẩm chức năng tăng cường sức khỏe dạng thạch, nước, và siro. Các sản phẩm được thiết kế nhỏ gọn và tiện lợi với bao bì dập 3 mặt, có chỉ dấu giúp dễ dàng sử dụng. 
Một số sản phẩm tiêu biểu là: 
- Kids Calcium Jelly: Thạch canxi kích thích tăng trưởng dành cho trẻ em. Sản phẩm giúp bổ sung canxi, kẽm, và chất xơ. Quy cách đóng gói: 30 gói x 15g/ hộp, cung cấp 690kcal
- Collagen Jelly, Cordyceps Stick: Thạch collagen hồng sâm không chất bảo quản. Sản phẩm chứa chiết xuất hồng sâm, collagen cá, đông trùng hạ thảo hoa tuyết, nấm linh chi. Quy cách đóng gói: 10 gói x 12g/ hộp, cung cấp 60kcal
- Skin whitening Jelly: Thạch dành cho phụ nữ bao gồm collagen, chiết xuất lựu và hoa dâm bụt, vitamin C, v.v có tác dụng làm trắng da. Quy cách đóng gói: 10 gói x 20g/ hộp, cung cấp 400kcal
- Other products: Các sản phẩm khác như chiết xuất nghệ ngừa viêm và chống oxy hóa, v.v...
Nfood Co., Ltd. đã có hơn 26 năm kinh nghiệm trong lĩnh vực sản xuất thực phẩm chức năng an toàn và tốt cho sức khỏe. Công ty không ngừng nghiên cứu và phát triển các sản phẩm mới tại nhà máy đạt chuẩn chất lượng GMP, HACCP, ISO22000.

	THUỐC – VẬT TƯ Y TẾ 
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	NEXPHARM KOREA CO., LTD.
www.nexpharm.co.kr
	Omapron Tablet
Thuốc Omapron dạng viên với thành phần chính từ Limaprost được chứng minh là cải thiện suy tuần hoàn ngoại viên với tác dụng giãn mạch và chống huyết khối cùng với phụ gia từ động vật. Thuốc giúp cải thiện triệu chứng thiếu máu cục bộ do viêm tắc mạch máu, cải thiện các triệu chứng đau, tê chi dưới và cải thiện khả năng đi lại do hẹp ống sống thắt lưng (bệnh nhân có triệu chứng đau cách hồi ở chân). 
Other Tablets
NEXPHARM KOREA CO., LTD. còn có các loại thuốc viên mới phát triển với nhiều công dụng khác như thuốc Desvela cải thiện các triệu chứng trầm cảm chứa Desvenlafaxine; thuốc Nuritan điều trị chứng tiểu đêm ở nam giới chứa Desmopressin; bột Fosfo chứa 3g Fosfomycin Trometamol cho bệnh viêm bàng quang; thuốc Floga chứa Dapagliflozin ức chế lượng đường trong máu dành cho bệnh nhân bị tiểu đường; thuốc Idizole chứa 100mg Itraconazol giúp chống nấm, kháng khuẩn hiệu quả.
Ngoài ra, NEXPHARM KOREA CO., LTD. cũng có  các loại thuốc đặc trị như thuốc cho bệnh gan, thuốc bổ sung vitamin, enzyme kháng viêm, thuốc kích thích thần kinh trung ương, thuốc giãn cơ v.v...
Được thành lập từ năm 1995, NEXPHARM KOREA CO., LTD. tập trung vào sản xuất thuốc thành phẩm, nhận sản xuất thuốc theo hợp đồng, cung cấp dịch vụ OEM/ODM cho nhiều công ty dược phẩm như Hyundai, Samjin, SK, v.v.... Các nhà máy sản xuất của NEXPHARM KOREA CO., LTD. đã đạt chứng nhận KGMP và PIC/S-GMP.
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	TOV CO., LTD 
www.tovegan.co.kr
www.contentlycare.co.kr
	Tovegan Color Food Series Products Line
Bộ mỹ phẩm thuần chay thương hiệu Tovegan dòng Color Food có mẫu mã, mùi hương tương ứng với thành phần từ các loại hoa quả, rau củ, bao gồm: 
- Tovegan White Wholesome Cleansing Balm: Sáp tẩy trang Tovegan White Wholesome Cleansing Balm với thành phần chính là dầu hạnh nhân, bơ hạt mỡ, dầu hoa oải hương… có công dụng làm sạch sâu, loại bỏ được lớp trang điểm, duy trì độ ẩm cho da, hỗ trợ làm mờ nếp nhăn, không gây kích ứng. Sản phẩm dùng được cho cả da nhạy cảm.
- Other Tovegan First Skincare Products: Các sản phẩm chăm sóc da khác dòng Tovegan Color Food Series là sữa rửa mặt, toner, kem dưỡng ẩm và dưỡng trắng.
Contently After All Blanche & Poweder Volumizing Hair-care Products
Bộ sản phẩm kích thích mọc tóc dòng Contently After All Blanche & Poweder Volumizing, bao gồm:
- Contently After All Blanche & Powder Volumizing Shampoo: Dầu gội đầu Contently After All Blanche & Powder Volumizing có chiết xuất bạc hà và chiết xuất vàng chứa 17 loại axit amin, nhằm giảm triệu chứng rụng tóc, kích thích mọc tóc và tạo độ phồng cho tóc mà không kích ứng.
-  Other After All Blanche & Powder Volumizing Hair-care Products: Các sản phẩm chăm sóc tóc khác dòng After All Blanche & Powder Volumizing là dầu dưỡng tóc mềm mại, chắc khỏe, và kem phục hồi tóc khô xơ.
Thành lập vào năm 2016, công ty TOV CO.,LTD. đã trải qua nhiều năm nghiên cứu về các sản phẩm chăm sóc da và tóc. Công ty cũng có nhiều kinh nghiệm trong việc xuất khẩu và đã phân phối sản phẩm tại 10 quốc gia trên khắp thế giới.
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	MEDIWAYKOREA. CO., LTD
http://mediway.kr
	PILOSE Hair Care Products
Bộ sản phẩm kích thích mọc tóc được nghiên cứu và phát triển dựa trên các ví dụ lâm sàng và tạp chí khoa học về da liễu hàng đầu thế giới (cấp SCI), bao gồm:
- Condense Activating Serum: Tinh chất kích thích mọc tóc chuyên sâu với nồng độ cao. Sản phẩm được sử dụng 2 hoặc nhiều lần vào buổi sáng và buổi tối hàng ngày, cho phần da đầu có vấn đề và massage bằng đầu ngón tay.
- PILOSE Other Hair Care Products: Các sản phẩm kích thích mọc tóc thương hiệu PILOSE khác, bao gồm: Dầu gội (gồm 2 loại cho da thường và da dầu) và xịt dưỡng tóc. 
Ngoài ra, hai thương hiệu PILOSE SGF-57 và PILOSE-W – là phiên bản cải tiến của PILOSE (bổ sung Phytochemical và Peptide) giúp kích thích tăng trưởng tóc hiệu quả hơn gấp nhiều lần bằng công nghệ RW-OPC.
NEOTIS Post Procedure Cream
Kem phục hồi da NEOTIS giúp phục hồi làn da sau trị liệu thẩm mỹ, bị kích ứng, hoặc cháy nắng. Sản phẩm được nghiên cứu, phát triển và cấp phép như một loại dược mỹ phẩm, không phải là thuốc chữa bệnh. 
VIVSKIN & ATOTOP Skin Care Products
Bộ sản phẩm chăm sóc da thương hiệu VIVSKIN và thương hiệu ATOTOP 
- VIVSKIN Anti-aging & Brightening Line: Bộ sản phẩm chống lão hóa và làm trắng da VISKIN, bao gồm tinh chất, kem dưỡng chuyên sâu, kem chống nắng, và kem BB
- ATOTOP Sensitive & Dry Skin Line: Bộ sản phẩm dành riêng cho da khô mẫn cảm bao gồm sữa rửa mặt, tinh chất và kem dưỡng da
Được thành lập vào năm 2003, MEDIWAYKOREA. đã giành được “Giải bạc Monde Selection” trong Hội chợ đánh giá mỹ phẩm thế giới tại Bỉ. Lý thuyết về PILOSE được giới thiệu trong cuốn “Hướng dẫn phòng ngừa và điều trị chứng rụng tóc” – quyển sách xuất sắc nhất năm 2010 được soạn bởi 55 bác sĩ chuyên khoa da liễu. Hiện nay, MEDIWAYKOREA. đang xuất khẩu và tư vấn cho hơn 20 quốc gia, bao gồm Nhật Bản, Hoa Kỳ, Trung Quốc, Châu Âu và Hồng Kông, ngoài các thương hiệu chuyên biệt tập trung vào bệnh viện.
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	KDYALOE
https://smartstore.naver.com/aloestory
	Aloe Saponaria Soap
Xà phòng cao cấp chiết xuất từ lô hội saponaria được trồng ở huyện Ulju, Hàn Quốc. Sản phẩm giúp trị mụn, tàn nhang, làm dịu da, dưỡng ẩm và làm trắng da. Sản phẩm có thể sử dụng được trên cả cơ thể và khuôn mặt.
Aloe Saponaria Mask Pack
Mặt nạ chiết xuất lô hội hữu cơ saponaria giúp bổ sung độ ẩm cho làn da khô do các kích thích từ bên ngoài. Sử dụng mặt nạ chất liệu tencel thân thiện với môi trường được chiết xuất từ bạch đàn, giúp giảm kích ứng da và tối đa hóa sự hấp thụ các hoạt chất của lô hội. Bên cạnh đó, sản phẩm sẽ giúp duy trì làn da khỏe mạnh hơn. 
Aloe Saponaria Jelly Stick
Thạch lô hội được sản xuất từ các thành phần lành mạnh của lô hội saponaria hữu cơ làm hương vị ngon của sản phẩm. Sản phẩm cung cấp collagen rất tốt cho làn da, dễ ăn và dễ sử dụng.
Aloe Saponaria & Pomegranate Jelly Stick
Thạch lựu lô hội có chứa các thành phần an toàn của lô hội hữu cơ saponaria và giàu estrogen thực vật rất tốt cho phụ nữ. Sản phẩm cũng rất tốt cho việc làm đẹp da bằng cách bổ sung collagen cá có trọng lượng phân tử thấp.
KDYALOE là công ty có hơn 30 năm kinh nghiệm nghiên cứu, phát triển các dòng sản phẩm cao cấp chiết xuất từ nha đam hữu cơ Saponaria, khác với các loại nha đam thông thường. Các sản phẩm chủ yếu của công ty bao gồm các sản phẩm mỹ phẩm chăm sóc da từ lô hội, thực phẩm đồ uống từ lô hội và các loại hoa quả. Công ty có nhà máy sản xuất với công suất 150 tấn/ năm và đạt nhiều chứng chỉ về an toàn, chất lượng thực phẩm như ISO 9001. Ngoài ra, công ty cũng đã xuất khẩu sang nhiều nước và có chi nhánh tại Việt Nam vào năm 2018.

	THỰC PHẨM – THỰC PHẨM CHỨC NĂNG
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	GYEONGBUK CORPORATION
https://gbci.co.kr 
	Fruits, Vegetables, and Processed Food
Các loại rau củ quả tươi và thực phẩm đã qua chế biến, bao gồm:
- Hoa quả tươi: nho, dâu tây, lê, đào, hallabong
- Rau củ: hành, bắp cải, củ cải, lá kim, các loại nấm
- Đồ ăn đã qua chế biến: tteokbokki, kimchi, bánh gạo, lá kim, rong biển, corndog
- Đồ uống: trà, nước táo, bí đỏ, lê
Other Products
Các sản phẩm khác, bao gồm:
- Nông cụ: máy cắt cỏ, máy phun khói, kéo cắt cỏ
- Mỹ phẩm dưỡng da thương hiệu Derma Plus: mặt nạ, kem làm dịu da
Được thành lập bởi hội đồng tỉnh Gyeongsangbuk-do vào năm 1994, GYEONGBUK CORPORATION chuyên cung cấp các loại thực phẩm nhiều dinh dưỡng và ngon miệng. Đồng thời,  GYEONGBUK CORPORATION đã được Bộ Thương mại, Công nghiệp và Năng lượng Hàn Quốc chỉ định là công ty mũi nhọn chuyên xuất khẩu nông sản. Công ty đã đạt được nhiều chứng chỉ trong xuất khẩu nông sản và có nhiều năm kinh nghiệm làm việc ở các thị trường châu Á và đặc biệt là khu vực Đông Nam Á.
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	THE HONEST FARMER.CO.,LTD.
https://wellinus.com
	Collagen Full of Pomegranate
Thạch Collagen vị lựu là sản phẩm làm đẹp từ bên trong với hai thành phần chính là: 
- 23,300 mg lựu Thổ Nhĩ Kỳ cô đặc (tương đương với 1,56 quả lựu) có đặc tính chống oxy hóa tuyệt vời 
- 1,250 mg collagen cá với trọng lượng phân tử thấp giúp hấp thụ nhanh chóng và dễ dàng vào cơ thể. 
1 hộp Thạch Collagen vị lựu bao gồm 25 gói x 25g, rất nhỏ gọn, tiện bỏ túi và dễ dàng sử dụng.
Đây là sản phẩm mũi nhọn của thương hiệu WELLINUS khi được quảng cáo trên các kênh mua sắm online và đạt được nhiều kỉ lục về danh thu tại Hàn Quốc. Ngoài vị lựu, sản phẩm còn có vị xoài và vị việt quất. Tất cả sản phẩm đều không chứa chất bảo quản, chất tạo ngọt, chất tạo mùi hay tạo vị.
Thương hiệu WELLINUS được ra đời với khẩu hiệu “Well in us”, có nghĩa là “Hãy cho cơ thể chúng ta đón nhận sức khỏe”. Các sản phẩm của thương hiệu đã được giới thiệu tới các khách hàng nước ngoài và đã ký thành công hợp đồng mua bán tại một số quốc gia như Hoa Kỳ, Thái Lan, v.v...

	THUỐC – THIẾT BỊ Y TẾ
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	B2LAB CO.,LTD.
www.b2lab.co.kr
	LASERO Dental Implant Fixture
Trụ cấy ghép răng giả bằng titanium cường độ cao (Ti-6AI-4V ELI) không bị uốn cong giúp tăng độ cứng của trụ cùng công nghệ tạo sóng nanotexture thúc đẩy quá trình tích hợp với xương cùng công nghệ femtosecond xử lý bề mặt qua vật lý bằng laser, không tác động trực tiếp lên bề mặt và sử dụng phương pháp khắc không dùng nhiệt. Đây là công nghệ đầu tiên trên thế giới, thân thiện với môi trường, và không tạo ra axit tổn thương lên nướu. Phương pháp laser này đã được cấp bằng sáng chế tại Mỹ, Châu Âu v.v... và cả Việt Nam.
Ngoài ra, B2LAB Co.,Ltd. cũng đang phát triển trụ cấy ghép LASERT liên kết giữa implant và mô nướu, cải thiện độ bền khi liên kết với nướu và trụ LASERAB tiêu diệt trực tiếp vi khuẩn.
B2LAB Co.,Ltd. là công ty chuyên nghiên cứu và phát triển các sản phẩm trụ implant nha khoa dựa trên công nghệ femtosecond được coi là duy nhất trên thế giới. Các sản phẩm của B2LAB Co.,Ltd. đã nhận được chứng nhận ISO 13485, KGMP.

	THIẾT BỊ ĐIỆN TỬ - CÔNG NGHIỆP

	7
	ANYLUX CO., LTD.
www.anylux.co.kr
	LED Module
Module LED là một bảng mạch điện tử chứa vô số các loại bóng chip LED, được kết nối cố định với nhau bằng công nghệ Surface-mount (công nghệ dán bề mặt và gắn chip LED trên bo mạch in (PCB). Sản phẩm có độ bền cao, hiệu suất phát quang cao, màu sắc chân thật, có khả nắng chống bụi và chống nước tốt. Ngoài ra, sản phẩm module LED còn có các loại sau: loại thường, loại epoxy, loại góc rộng, loại nhẹ, loại quang học, v.v...
Wasabi Skincare Products
Các sản phẩm chăm sóc da & cơ thể chiết xuất lá wasabi, bao gồm:
- Wasabi Mask Pack: Mặt nạ wasabi giúp làm dịu, hỗ trợ kháng khuẩn, kháng viêm cho da
- Wasabi Soap: Bánh xà phòng wasabi giúp ngăn ngừa và làm giảm mụn thâm, giúp cân bằng độ ẩm và mang lại làn da khỏe mạnh
- Wasabi Tea: Trà wasabi giúp chăm sóc sức khỏe và sắc đẹp từ bên trong. Đặc biệt, sản phẩm còn có khả năng làm dịu các vấn đề về tiêu hóa.
ANYLUX CO., LTD. là công ty chuyên sản xuất module LED chất lượng cao, luôn tìm kiếm thị trường đa dạng cho tất cả các sản phẩm về đèn LED và ứng dụng LED. Ngoài ra, công ty còn có dòng thương hiệu mới tên là SNGR415, một thương hiệu mỹ phẩm và trà được làm bằng lá wasabi.






